A
1. Ve třídě je 12 dívek což je 48%. Kolik je celkem žáků?
2. Zahradník musí zasadit 60 stromů. Už zasadil 27 stromů. Kolik je to procent?
3. Pro účastníky soutěže, kteří se umístí na 1., 2. a 3. místě, byla připravena odměna 42 000 Kč. Kolik korun každý z nich dostal, jestliže odměna za umístění na těchto příčkách byla rozdělena v poměru 
[bookmark: _GoBack]3 : 2 : 1 ?
4. Na mapě země České kreslené v měřítku 1:2250000 je z Prahy do Kolína 39 mm, Jaká jsou přímá vzdálenost tohoto města z Prahy?
5. Rozložte na prvočísla číslo 360
6. 
B

1. Z půjčky jsem zaplatil 500 Kč a ještě mi zbývá  zaplatit   80%.   Kolik  je       celá půjčka?
2. Zahradník už zasadil 60 stromů, ale jen 48 se jich ujalo. Kolik procent stromů uschlo?
3. Na mapě země České kreslené v měřítku 1:2250000 je z Prahy do do Pardubic 68 mm, Jaká jsou přímá vzdálenost tohoto města z Prahy? 
4. Pro účastníky soutěže, kteří se umístí na 1., 2. a 3. místě, byla připravena odměna 36 000 Kč. Kolik korun každý z nich dostal, jestliže odměna za umístění na těchto příčkách byla rozdělena v poměru 
6 : 4 : 2 ?
5. Rozložte na prvočísla číslo 180
6. 





 

